

省委老干部局 召开基层党组织书记抓基层党建工作述职评议汇报会



近日，云南省委老干部局召开 2023 年基层党组织书记抓基层党建工作述职评议汇报会。省委组织部副部长、省委老干部局局长袁丽娟主持会议并讲话。

会议采取“一述一评”方式进行，7 名

基层党组织书记作现场述职，其他基层党组织书记作书面述职。各基层党组织书记结合实际，全面总结支部党建工作情况，交流工作经验，查找存在问题，谋划今后工作。全体与会人员对局系统 20 名基层党组织书记抓基层党建工作情况进行民主测评。

会议强调，局系统各级党组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把习近平总书记关于老干部工作的重要论述作为根本遵循，从顶层设计再发力、从制度建设再加码、从长远规划再完善，助力“3815”战略发展目标和系列三年行动，努力在服务大局中彰显老干部工作作为。

（云南省委老干部局）

蒙自市推进离休干部『一人一策』服务精准落实

蒙自市落实“四个精准”，全面做好离休干部“一人一策”服务工作。

精准掌握信息，分类服务有重点。采取日常联系、结对服务等形式，掌握全市离休干部居住情况、家庭情况等详细信息，建立“一人一策”信息库，实现信息化、动态化管理。

精准学习教育，不落一人见实效。落实离休干部阅读文件、参加重要会议等制度，通过“送学上门”、订阅报刊等形式，帮助离休干部及时了解党的路线方针政策、国际国内形势等。

精准医疗服务，绿色通道强保障。全面落实离休干部优先挂号、诊治、交费、取药、住院、结算“六优先”服务，定期组织健康体检，建立健康档案，邀请专家开展上门巡诊、健康知识宣讲等活动。

精准日常服务，多方合力送关怀。针对离休干部家庭养老、居家养老现状，有效整合社区资源，不断完善“家庭尽责、社区服务、老干部局协调”的“三位一体”亲情精细服务体系。（李伟）

宜良县强化老干部工作部门制度建设

宜良县坚持“三聚焦、三确保”，强化老干部工作部门制度建设，推进老干部工作提质增效。

聚焦理论武装，确保贯彻执行。对省、市印发的有关老干部工作制度的文件，第一时间开展传达学习，夯实理论基础。综合运用现场调研、座谈交流等形式，指导督促抓好贯彻执行。

聚焦责任落实，确保取得实效。将老干部工作制度落实纳入基层党建目标考核体系，以“大调研抓落实解难题”为抓手，对贯彻执行中出现的新情况、新问题，及时进行分析研判，制定办法和措施，推动老干部工作创新发展。

聚焦作用发挥，确保宣传到位。充分运用微信群等各类信息宣传平台，多层次、多角度宣传各单位贯彻落实政策的做法及成效，增强老干部工作者的服务意识，实现互学互促、比学赶超。（陈海珂）